
Результати опитування роботодавців 

 ОПП « 121 Інженерія програмного забезпечення»  

щодо якості освітньої програми (осінь 2023р.) 

 Опитування проводилося серед працівників фірми Тенант Клауд Україна 
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ні
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Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньою 
програмою є актуальною в світлі розвитку технологій 

та сучасного ринку праці?

так ні

так
100%

ні
0%

Чи відповідає освітня програма вимогам, які 
висуваються до фахівців у Вашій організації?

так ні
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Чи підтримуєте запровадження дуальної освіти в 
системі підготовки спеціалістів Вашого профілю?

так ні
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Чи потрібне було додаткове навчання 
випускника?

так ні



 

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

5 4 3

Загальна оцінка освітньої 
програми


